
 

                                                    ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 66/2019 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                               
ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ            

                                                                                                                           

                                                          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                                        
        Από το πρακτικό της αριθ. 5ης Τακτικής  Συνεδρίασης  του Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης. 

Στη Προσοτσάνη και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 12η Απριλίου  του έτους 2019 ημέρα Παρασκευή και ώρα 
18:00 έχει συνέλθει σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Προσοτσάνης, ύστερα από την αριθμ. 3839/08-04-2019 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία έχει δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα και έχει επιδοθεί σε καθένα 
Σύμβουλο και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67 και 69  του Ν.3852/2010(ΦΕΚ Α΄87) και  με 
τις διατάξεις των άρθρων 92, 95, 96 και 97 του Δ.Κ.Κ.(N.3463/2006). 
Στην συνεδρίαση ήταν παρόντες ο Δήμαρχος κ. Λύσσελης Άγγελος και η υπάλληλος του Δήμου                                             
κ. Ζιαμπάρη Αικατερίνη που ορίστηκε ειδικός Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου  27  μελών βρέθηκαν παρόντα τα κατωτέρω μέλη: 

        ΠΑΡΟΝΤΕΣ Δ.Σ  ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ Τ.Σ. ΚΑΙ ΕΚΠΡ.Τ.Κ.  

1 ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ  ΑΝΤΩΝΗΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ) 1 ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ (ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ) 

2 ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 2 ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (ΑΝΘΟΧΩΡΙΟΥ) 

3 ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ( ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 3 ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΥ) 

4 ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (ΠΡΟΣΗΛΘΕ ΣΤΟ 9
Ο
 

ΘΕΜΑ) 
  

5 ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

6 ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 1 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (ΓΡΑΜΜΕΝΗΣ) 

7 ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 2 ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ (ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΩΝ) 

8 ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 3 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ (ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ) 

9 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 

4 ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΠΕΡΙΧΩΡΑΣ) 

10 ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
5 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ (ΜΙΚΡΟΠΟΛΗΣ) 

11 ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 6 ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ (ΠΥΡΓΩΝ) 

12 ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ) 7 ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΠΕΤΡΟΥΣΑΣ) 

13 ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ 8 ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ(ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΥ) 

14 ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ 
ΜΕΙΖΟΝΟΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ) 

9 ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ) 

15 ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ) 10 ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ (ΚΑΛΗΣ ΒΡΥΣΗΣ) 

16 ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ 11 ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ (ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ) 

17 ΣΥΡΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 12 ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗΣ) 

 ΑΠΟΝΤΕΣ 13 ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ (ΣΙΤΑΓΡΩΝ) 

1 ΒΟΣΚΟΥ-ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ 14 ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ (ΦΩΤΟΛΙΒΟΥΣ) 

2 ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 15 ΚΑΠΑΓΕΡΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ (ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ) 

3 ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ   

4 ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ   

5 ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑΣ   

6 ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ (ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ)   

7 ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ   

8 ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ    

9 ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ    

10 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ   

    

 



ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 66/2019 
ΘΕΜΑ: « Έγκριση της υπ΄αριθμ. 25/2019 απόφασης του Δ.Σ. του ΝΠΔΔ με τίτλο «Αναμόρφωση σχεδίου 
Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) οικ. Έτους 2019 του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης (πίνακας 
στοχοθεσίας).» 
 
            Ο Πρόεδρος ανέγνωσε το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη των μελών του 
σώματος την υπ΄αριθμ. 25/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου 
Δημοσίου Δικαίου του Δήμου Προσοτσάνης με την οποία εγκρίθηκε ο Πίνακας της Αναμόρφωσης του 

σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) οικ. έτους 2019 του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης 

(πίνακας στοχοθεσίας). 
 Αναλυτικότερα, με την υπ΄αριθμ. 25/2019 απόφαση του Δ.Σ. του ΝΠΔΔ αποφασίστηκαν τα εξής:  
 
  «Η κ. Πρόεδρος  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενη το 4ο  θέμα, έθεσε υπόψη των μελών του ΔΣ :  
Την με αριθμ. 8/17194 /8-3-2019 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών περί : 
«Υποβολή στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων Ο.Τ.Α». 

Α. Γενικά 
Στο πλαίσιο των ανωτέρω (1) και (2) σχετικών, σας ενημερώνουμε ότι η διαδικασία υποβολής του Ολοκληρωμένου 
Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) έχει τροποποιηθεί και καταργείται η υποβολή των επικυρωμένων πινάκων ΟΠΔ από τις 
αρμόδιες για εποπτεία Αρχή στο Υπουργείο Εσωτερικών, στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://aftodioikisi.ypes.gr. 
Σύμφωνα με τη νέα διαδικασία, οι φορείς θα πρέπει να αποστέλλουν το ΟΠΔ στο Υπουργείο Εσωτερικών 
ταυτόχρονα με την υποβολή αυτού στην αρμόδια για εποπτεία του Ο.Τ.Α. Αρχή (Αποκεντρωμένη Διοίκηση). Το ΟΠΔ 
δεν επαναϋποβάλλεται στο Υπουργείο Εσωτερικών ύστερα από την έγκριση της αρμόδιας Αρχής παρά μόνο εάν 
αυτό επανυποβλήθηκε λόγω λαθών ή αναμορφώθηκε σύμφωνα με τα όσα ορίζει η αρίθμ. 34574/20-7-2018 (ΦΕΚ 
2942 και 3635 Β΄) σχετική Κ.Υ.Α.. Ειδικότερα: 
Οι στατιστικοί ανταποκριτές των δήμων και περιφερειών έχουν την αποκλειστική ευθύνη να υποβάλλουν όλους 
τους πίνακες στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων που περιλαμβάνονται στο ΟΠΔ του δήμου ή της 
περιφέρειας. Οι στατιστικοί ανταποκριτές των λοιπών φορέων του υποτομέα των Ο.Τ.Α. (σύνδεσμοι, περιφερειακά 
ταμεία ανάπτυξης κτλ) υποβάλλουν αντίστοιχα τον πίνακα στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων του φορέα 
τους. Η διαδικασία υποβολής των πινάκων οικονομικών αποτελεσμάτων υλοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες που 
αναφέρονται ακολούθως στην παρούσα εγκύκλιο. Β. Πίνακες Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων 

Β.1. Εισαγωγή 
Η υποβολή των πινάκων οικονομικής στοχοθεσίας του ΟΠΔ στο Υπουργείο Εσωτερικών θα πραγματοποιείται μέσω 
της ανάρτησης κατάλληλων γραμμογραφημένων αρχείων excel στον Κόμβο Διαλειτουργικότητας ο οποίος έχει πλέον 
καταστεί το βασικό πληροφοριακό σύστημα άντλησης και επεξεργασίας των οικονομικών στοιχείων των φορέων της 
αυτοδιοίκησης. Μέσω της κατάλληλης επεξεργασίας των στοιχείων οικονομικής στοχοθεσίας και εκτέλεσης του 
προϋπολογισμού των Ο.Τ.Α., η Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Αναπτυξιακής Πολιτικής 
του Υπουργείου Εσωτερικών τροφοδοτεί το Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των Ο.Τ.Α. με τα απαιτούμενα 
στοιχεία για την παρακολούθηση των προϋπολογισμών. 
Τα νέα πρότυπα αρχεία θα συμπληρώνονται με αντιγραφή των απαραίτητων στοιχείων του υφιστάμενου πίνακα 
στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων που έχει εγκρίνει ο Ο.Τ.Α. και ακολούθως θα μεταφορτώνονται στον 
Κόμβο Διαλειτουργικότητας. 
Τα παραπάνω αρχεία έχουν αναρτηθεί και είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Εσωτερικών, στη 
διαδρομή: http://www.ypes.gr/el/Regions/KomDialeitoyrgOikonDedom/SpecsStructureReports/TemplateXlsFiles/ 

Β2. Αντιστοίχιση πινάκων στοχοθεσίας και πρότυπων αρχείων excel 
- Οι πίνακες στοχοθεσίας των δήμων και των νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου του υποτομέα των ΟΤΑ («Σ.1-
ΔΗΜΟΙ_ΝΠΔΔ) αντιγράφονται στο αρχείο «Σ1.ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΔΗΜΟΙ-ΝΠΔΔ». 
- Οι πίνακες στοχοθεσίας των περιφερειών «Σ.2 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ_ΝΠΔΔ».αντιγράφονται στο αρχείο «Σ2. ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ-ΝΠΔΔ» 
- Οι πίνακες στοχοθεσίας των νομικών προσώπων ιδιωτικού δικαίου του Υποτομέα των ΟΤΑ «Σ.3- ΝΠΙΔ» 
αντιγράφονται στο αρχείο »Σ3.ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΝΠΙΔ». 
Σημειώνεται ότι, κατά την ανάρτηση των αρχείων στον Κόμβο Διαλειτουργικότητας, η ονοματολογία όλων των 
ηλεκτρονικών αρχείων πρέπει να είναι της μορφής: ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ_1-ΧΧΧΧ.xls ή ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ_1-ΧΧΧΧ.xlsx, όπου ΧΧΧΧ 
το έτος υποβολής. Π.χ. για το έτος 2019 τα αρχεία στοχοθεσίας θα έχουν όνομα: ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ_1- 2019.xls. 

Β3. Συμπλήρωση πρότυπων αρχείων στοχοθεσίας που αναρτώνται στον Κόμβο Διαλειτουργικότητας. 
- Στήλη «Ετήσια Στοιχεία»: Αντιστοιχεί στη στήλη «ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΕΤΟΥΣ: Π/Υ ΕΤΟΥΣ ΠΟΥ ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ ΣΕ 

https://aftodioikisi.ypes.gr/


ΣΤΟΧΟΥΣ» των πινάκων οικονομικών στοχοθεσίας. . 
ΠΡΟΣΟΧΗ: ειδικά για το οικονομικό έτος 2019, οι φορείς στη στήλη «Ετήσια Στοιχεία», θα ενσωματώσουν τη 
σύνοψη του προϋπολογισμού τους, όπως αυτός έχει διαμορφωθεί μετά την υποχρεωτική αναμόρφωση του 
Φεβρουαρίου 2019. 
- Στήλες «Ιανουάριος έως Δεκέμβριος»: Σε αυτές τις στήλες, αποτυπώνονται οι μηνιαίοι στόχοι του φορέα, όχι 
σωρευτικά. Μόνη εξαίρεση αποτελεί ο στόχος των μηνιαίων απλήρωτων υποχρεώσεων, 
τα ποσά του οποίου είναι σωρευτικά. 
- Τα ΝΠΙΔ τα οποία τηρούν προϋπολογισμό σε δεδουλευμένη βάση, δεν συμπληρώνουν τη γραμμή Α. ΕΣΟΔΑ 
«Ταμειακό υπόλοιπο (του προϋπολογισμού) που μεταφέρεται από την προηγούμενη χρήση» 
Στο Παράρτημα της παρούσας Εγκυκλίου περιλαμβάνεται παράδειγμα με συμπληρωμένο το νέο πρότυπο αρχείο 
προς υποβολή από μεταφορά στοιχείων ενός υφιστάμενου πίνακα στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων. 

Γ. ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΠΔ 
Οι στατιστικοί ανταποκριτές των φορέων υποβάλλουν τα κατάλληλα γραμμογραφημένα αρχεία με τα στοιχεία 
στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων του ΟΠΔ μέσω της διαδικτυακής εφαρμογής http://komvos.ypes.gr/stats, 
ακολουθώντας τα εξής βήματα: 
1. Εισαγωγή στην εφαρμογή με χρήση των προσωπικών κωδικών 
2. Επιλογή «Εισαγωγή Αναφορών» 
Οδηγίες για την εγγραφή των στατιστικών ανταποκριτών στη συγκεκριμένη εφαρμογή και τη χρήση αυτής, θα βρείτε 
στο εγχειρίδιο χρήσης, το οποίο έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του υπουργείου εσωτερικών, στη 
διαδρομή: http://www.ypes.gr/el/Regions/KomDialeitoyrgOikonDedom/ManualApplicStats. 
Δ. ΑΜΕΣΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 
Ειδικά για το ΟΠΔ έτους 2019, οι φορείς θα υποβάλουν για πρώτη φορά τους πίνακες στοχοθεσίας οικονομικών 
αποτελεσμάτων μετά την πραγματοποίηση της υποχρεωτικής αναμόρφωσης των οικονομικών στόχων (άρθρο 3 της 
αρίθμ. 34574/20-7-2018 (ΦΕΚ 2942 και 3635 Β΄) σχετικής Κ.Υ.Α.) και κατά την υποβολή αυτών στην αρμόδια για 
εποπτεία Αρχή. 
Η ανωτέρω διαδικασία ισχύει και για τους φορείς που έχουν ήδη υποβάλει την αναμόρφωση της οικονομικής τους 
στοχοθεσίας. 
Εφιστούμε ιδιαίτερα την προσοχή σε όλους τους φορείς ως προς τη τήρηση των προθεσμιών της υποχρεωτικής 
αναμόρφωσης και της υποβολής των αντίστοιχων πινάκων καθώς ο έλεγχος της οικονομικής στοχοθεσίας για το έτος 
2019 θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τη διαδικασία που αναφέρεται στην παρούσα Εγκύκλιο. 

Τον Πίνακα της Αναμόρφωσης του σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) οικ. έτους 2019 του ΝΠΔΔ 
Δήμου Προσοτσάνης (πίνακας στοχοθεσίας) που υποβλήθηκε από το Τμήμα Διοικητικών και Οικονομικών 
Υπηρεσιών. 
Ο οποίος συντάχθηκε σύμφωνα με το υπόδειγμα του παραρτήματος και τις οδηγίες της παραπάνω εγκυκλίου και 
συμπληρώθηκε με όλα τα νέα στοιχεία που προέκυψαν από την 1η  αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικ. έτους 
2019 του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης (αποφ. 3/2019 του ΔΣ).  
   Το ΔΣ αφού άκουσε την εισήγηση της  Προέδρου έχοντας υπόψη του: 
1.Την με αριθμ. 8 / 17194/8-3-2019 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών 
2.Την με αριθμ. 83/2018 απόφαση του ΔΣ περί: «1.Ψήφιση Προϋπολογισμού του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης οικ. 
έτους 2019». 2.  Κατάρτιση σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) οικ. έτους 2019 του ΝΠΔΔ Δήμου 
Προσοτσάνης (πίνακας στοχοθεσίας)»  
3.Τον Πίνακα της Αναμόρφωσης του σχεδίου ΟΠΔ 2019 όπως διαμορφώθηκε με τα στοιχεία της1η  αναμόρφωσης 
του προϋπολογισμού οικ. έτους 2019  του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης . 

Ομόφωνα Αποφασίζει  
Και Εγκρίνει τον Πίνακα της Αναμόρφωσης του σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) οικ. έτους 2019 
του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης (πίνακας στοχοθεσίας) .  
Ο οποίος συντάχθηκε σύμφωνα με το υπόδειγμα του παραρτήματος και τις οδηγίες της με αριθμ. 8 / 17194/8-3-
2019 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών και συμπληρώθηκε με όλα τα νέα στοιχεία που προέκυψαν από την 1η  
αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικ. έτους 2019 του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης (αποφ. 3/2019 του ΔΣ). 
Ο Πίνακας της Αναμόρφωσης του σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) οικ. έτους 2019 αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.» 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε  το σώμα να αποφασίσει σχετικά 
Το Δημοτικό Συμβούλιο 

αφού έλαβε υπόψη του την υπ΄ αριθμ. 25/2019 απόφαση του Δ.Σ. του ΝΠΔΔ και την ισχύουσα σχετική 
νομοθεσία    
 
 

https://dimosnet.gr/wp-content/uploads/2019/03/%CF%80%CE%B1%CF%81%CE%B1%CF%81%CF%84%CE%B7%CE%BC%CE%B1.pdf
http://komvos.ypes.gr/stats
http://www.ypes.gr/el/Regions/KomDialeitoyrgOikonDedom/ManualApplicStats


 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει την υπ΄αριθμ. 25/2019 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου 

Δημοσίου Δικαίου του Δήμου Προσοτσάνης με θέμα «Αναμόρφωση σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου 

Δράσης (ΟΠΔ) οικ. Έτους 2019 του ΝΠΔΔ Δήμου Προσοτσάνης (πίνακας στοχοθεσίας).» 

Ο  Πίνακας της Αναμόρφωσης του σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) οικ. έτους 

2019 αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής. 

 

            Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμ. 66/2019 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω : 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας  Τα Μέλη : 

 

 

 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 
 
 

Άγγελος Λύσσελης 


